ANNO 2022

RICHIESTA DI ADESIONE

ASD RUNNERS PESCARA



Numero tessera	
al registro soci	
	nuu runnarenasara i

RINNOVO	NUOVO ISCRITTO Creare un account sul sito www.runnerspesara.it
IL/LA SOTTOSCRITTO/A:	
COGNOME	NOME
NATO/A A	IL
RESIDENTE A	PROV
VIA	NRCAP
TEL	CELL
E-MAIL	
ALLEGARE COPIA DEL DOCU	MENTO LE I TUOI INTERESSI COSI' DA MIGLIORARCI NEL 2022
□ CORSE SU ST	RADA NEI CIRCUITI REGIONALE DOVE LA SOCIETA' E' ISCRITTA
☐ MEZZE MARA	TONE
■ MARATONE	ULTRA MARATONE
	LLE TRASFERTE ORGANIZZATE DALLA SOCIETA'
□ PARTECIPARE AGLI EVENTI ORGANZZATI DALLA SOCIETA'	
	E ALLA VITA SOCIALE
	UALCHE COMPITO PER ORGANIZZAZIONE SOCIALE E AGLI ALLENAMENTI ORGANIZZATI DALLA SOCIETA'
PARTECIPARE	: AGLI ALLENAMENTI ORGANIZZATI DALLA SOCIETA
Grazi	e di averci contattato la tua richiesta verrà visionata dal direttivo che le farà sapere via email l'esito della richiesta. Firma dell'atleta
	Pescara lì/ 2022

A.S.D. Runners Pescara

sede legale: via Primo Riccitelli,3 - 65129 - PESCARA P.iva e C.F. 01956830689 - codice univoco X2PH38J

segreteria@runnerspescara.it Presidente cell. 348 58 14 036